VÝPIS USNESENÍ mimořádné RADY obce Troubsko konané dne 11. 2. 2015
Rada obce Troubsko na svém mimořádném  jednání dne 11. 2. 2015 přijala toto usnesení:
3.  Došlá pošta

3.1. Žádost o finanční příspěvek ve výši 50.000 Kč na podporu sportovní a kulturní činnosti na rok 2015 pro Sportovní klub Veselka 
Návrh usnesení: rada obce doporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení poskytnutí finančního příspěvku ve výši 50.000 Kč z rozpočtu obce Troubsko na podporu sportovní a kulturní činnosti pro Sportovní klub Veselka v roce 2015.

Usnesení bylo přijato.

3.2. Žádost o finanční příspěvek ve výši 15.000 Kč  na rok 2015 pro myslivecké sdružení Výrovka o.s. 
Návrh usnesení: rada obce schvaluje poskytnutí  finančního příspěvku ve výši 15.000 Kč pro Myslivecké sdružení Výrovka o.s. v roce 2015 na dokončení opravy chaty V Rožku a na opravu střechy na klubovně MS v Troubsku. Částka bude zahrnuta do rozpočtu obce Troubsko.

Usnesení bylo přijato.

3.3. Žádost o souhlas na napojení na splaškovou přípojku ZŠ Troubsko 
Návrh usnesení:  rada obce schvaluje navržené připojení RD na pozemku parc. č. 188/2 do stávající přípojky splaškové kanalizace ZŠ Troubsko na pozemku parc. č. 1494, který je ve vlastnictví Obce Troubsko, za podmínky zbudování oddělené revizní šachty pro navrhovaný RD na pozemku parc. č. 188/2. 

Usnesení bylo přijato.

3.4. Rada informativně

a) Stavební úřad Střelice:

· Usnesení zastavení řízení – novostavba RD v ul. Pod Vinohrady na parc.č. 1128/1 
b) MěÚ Šlapanice – Usnesení o přerušení správního řízení ve věci vydání povolení ke stavbě dešťové kanalizace na parc.č. 485, 573/1, 573/3, 1496/1-4, 1497/1, 1526/1 
c) Město Šlapanice, komise pro projednávání přestupků – Vyúčtování VPS červenec – prosinec 2014 – v hodnotě 7.000 Kč. 
d) Souhlas s postavením lešení na pozemku parc.č. 188/2 při zateplování ZŠ Troubsko  

e) Odpověď právní zástupkyně obce Troubsko panu L. Otoupalíkovi ve věci vyjádření nesouhlasu s rozhodnutím Zastupitelstva obce – prodej parc.č. 780/2 – 16 m2.

f) Koncert duchovní hudby – Pěvecké sdružení moravských učitelů – pořádá Obec Troubsko 14. 3. 2015 v 18 hod. v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Troubsku.

Usnesení: všechny informativní body bere rada na vědomí.
4.  Různé

4.1. Účetní závěrka ZŠ a MŠ Troubsko za rok 2014 
Návrh usnesení:  rada obce schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Troubsko za rok 2014 dle Protokolu o schvalování  účetní závěrky.
Usnesení bylo přijato.

4.2. Cenová nabídka na provedení prací dle dendrologického posudku – lokalita Lišky 
Návrh usnesení: rada obce schvaluje cenovou nabídku firmy OUTDOOR-POINT ve výši 35.200 Kč na provedení prací dle dendrologického posudku v lokalitě Lišky – jedná se o 19 stromů.

Usnesení bylo přijato.

4.3. SVaK Ivančice – Dodatek č. 15 ke Smlouvě o vkladu majetku do hospodaření ze dne 30. 12. 2002.
Návrh usnesení: rada obce schvaluje Dodatek č. 15 ke Smlouvě o vkladu majetku do hospodaření ze dne   30. 12. 2002 s SVaK Ivančice a pověřuje starostku obce k podpisu tohoto dodatku.

Usnesení bylo přijato.

4.4. Záměr budoucího nabytí pozemků v okolí kruhové křižovatky 
Návrh usnesení:  rada obce  doporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení  záměr budoucího nabytí pozemků parc.č. 1481/16, 1481/17, 1481/18, 1483/7, 1481/10, 1481/11.

Usnesení bylo přijato.
4.5. Inventarizace majetku Obce Troubsko za rok 2014
Návrh usnesení:  rada obce schvaluje inventarizaci majetku Obce Troubsko za rok 2014 a  schvaluje vyřazení majetku dle zprávy likvidační komise. Zastupitelstvo obce bude informováno.

Usnesení bylo přijato.

4.6. Dvě nová hnízda na separaci odpadu v obci Troubsko
Návrh usnesení: rada obce schvaluje vybudování dvou nových hnízd na separaci odpadu v roce 2015. V souvislosti s tím rada schvaluje výpůjčku nádob z krajského projektu od společnosti EKO-KOM, a.s. v počtu 6 nádob.

Usnesení bylo přijato.

4.7. VZ 4/2015 na pořízení 5 ks telefonů s monitorem a 1 ks hlasového telefonu do ZŠ  a pořízení kamerového systému na zahradu  MŠ
Návrh usnesení: rada obce schvaluje dodavatele VZ 4/2015 – na pořízení 5 ks telefonů s monitorem a 1 ks hlasového telefonu do ZŠ Troubsko a pořízení kamerového systému na zahradu MŠ Troubsko -  společnost Komp spol. s r.o. Brno.

Usnesení   bylo přijato.

4.8. Poskytnutí podpory v rámci OP ŽP – Zkvalitnění nakládání s odpady
Návrh usnesení: rada obce schvaluje zpracování žádosti o poskytnutí podpory v rámci OP ŽP – oblast podpory 4.1. Zkvalitnění nakládání s odpady (výzva č. 64). Rada obce schvaluje zpracovatele této žádosti – společnost PROFOND INVEST, s. r. o.  Šumperk.

Usnesení bylo přijato.

