Informace pro občany k separovanému odpadu

Rada obce si je vědoma toho, že třídění odpadů je jedna z cest, jak zachovat životní prostředí pro další generace. Proto na svém jednání 18. června schválila vybudovat dvě nová stanoviště pro separační nádoby a to u sokolovny a v ulici U Lednice (v místě u garáží). Stanoviště s nádobami budou k dispozici v průběhu srpna 2012.

Dále ve spolupráci s firmou Eko-kom dojde k navýšení počtu separačních nádob hlavně na plasty. Důvodem je, že všechny plastové nádoby, které se hromadí při naplnění kontejnerů mimo v různých pytlích a taškách, nejsou pak zohledněny při vyplácení odměn touto společností. Na všech stanovištích také budou umístěny nádoby na papír. Navýšení proběhne také v průběhu srpna 2012.
Rada obce na svém dalším jednání 25.června rozhodla o umístění nádob na biologický odpad. Poskytovatelem nádob a jejich svoz bude provádět firma .A.S.A., spol. s r.o. v období od dubna do konce října. Svoz bude vždy 1x týdně v pondělí nebo úterý. Podle potřeby je možné vývoz zvýšit na 2x týdně. Kontejnery černé barvy budou opatřeny samolepkou o tom, že se jedná o sběr bio-odpadu. Nádoby budou umístěny na stejným místech jako jsou ostatní separační nádoby tj. ulice Ostopovická, u kostela, u prodejny a na Veselce. Po vybudování nových stanovišť budou pak nádoby i zde.

Co do bio - odpadu skutečně patří? Za bioodpad, který se odkládá do separačních nádob, lze považovat posekanou trávu, spadané ovoce, řezanku a větvičky z ořezu keřů (vše upravené na kusy max. 50 cm), hlínu z květináčů (bez květináčů), plevele, pokojové rostliny, listí, zbytky ovoce a zeleniny, slupky z citrusových plodů, sedliny kávy a čaje, květináče z lepenky a rašeliny.  Naopak zbytky jídel tzv. gastroodpad jako jsou jedlé oleje, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné piliny a všechny další biologicky nerozložitelné odpady do nádoby nepatří. 
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